

国际货币基金组织

信息交流部

新闻发布稿第 14/65 号 立即发布 2014 年 2 月 23 日 国际货币基金组织 美国华盛顿特区,20431

基金组织总裁克里斯蒂娜•拉加德对二十国集团的增长议程表示赞赏

国际货币基金组织(基金组织)总裁克里斯蒂娜·拉加德女士今天在澳大利亚悉尼二十国集团财政部长和中央银行行长会议结束时发表了以下声明:

"全球增长近几个月在加强,这主要是由先进经济体带动的,但是,新兴市场经济体的金融市场和资本流动的波动性的加剧以及先进经济体的低通胀率给今后带来严峻挑战。为了促进更强劲的全球复苏——持久的、能够促进良好就业的复苏,以及为了抵御实际和潜在的风险,有必要进一步采取行动和开展国际合作。

"为此,我欢迎二十国集团达成的共识,即制定和实施有关措施,以期在今后五年里使二十国集团国家整体 GDP 至少再提高 2 个百分点,相当于增加 2.25 万亿美元左右。这一目标是可以实现的,并且与基金组织本周提交给二十国集团的分析相一致。正如二十国集团指出的,支持投资、促进贸易、增强竞争的措施对于实现更可持续和强劲的增长至关重要。

"此外, 二十国集团在悉尼承诺,将以一致的方式沟通货币政策行动,以促进管理溢出效应,这一点也很重要。全球对话和改善沟通对于维护金融稳定必不可少。二十国集团还承诺采取必要步骤应对通缩和通胀压力。基金组织支持这些工作,并随时准备向二十国集团成员国提供协助,包括提供政策建议,并在必要时提供资金。

"我还注意到,二十国集团对基金组织 2010 年份额和治理改革的推动落实工作缺乏进展表示遗憾,并表示集团将在今后几个月后评估这一目标的落实进展。基金组织也持同样的看法,并敦促实施过程迅速取得进展。我期待着在国际货币与金融委员会今年 4 月的下一次华盛顿会议上继续讨论这一事项以及悉尼会议上探讨的许多问题。

"最后,我要对澳大利亚当局的热情接待表示谢意,感谢总理托尼·阿博特、财政部长乔·霍基,以及澳大利亚储备银行行长格兰·斯蒂文斯。他们促进了有效的、建设性的讨论,我期待着在2014年与他们进一步合作。"

华盛顿特区, 20431 · 电话: 202-623-7100 · 传真: 202-623-6772 · www.imf.org